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Пр"сут"і:
ВОЙЦЕХІВСЬКИЙ Костянтин Францович, в. о. директора коледжу, голова
атестauійної комісії;
РУДА Тетяна Вікторівна, методист коледжу, заступник голови атестаційної
комісії;
БЕЛІНСЬКА Юліана Олександрівна, помічник директора з профорієнтauійної
роботи та організації прийому, секретар атестаційної комісії;
КОГУТlОК Оксана Василівна, заступник директора з навчальної роботи;
КРИЖАНОВСЬКИЙ Андрій Іванович, директор Коледжу фахової переДВIІШОЇ
освіти, кандидат педагогічних наук, доцент;
ТУРЛЮК Світлана Вікторівна, заступник директора '3 виховної роботи;
СВЕР ЛОВИЧ Валентина Вікторівна. заступник директора з
наВЧaJlьно-виробничої роботи;
МАЙДАНИК Олена Василівна, декан факультету педагоГІКИ та
фінансово-економі'НIOЇ діЯЛl,ності, кандидат педагогічних наук, голова
профспілкового комітету працівників коледжу;
МАРЦЕНЮК Олена Георгіївна, декан філологічного факультету. кандидат
педагоГІЧНИХнаук, доцент.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
І. Про оновлення Міністерством освіти і науки України Положення про

атестацію педагогічних працівників (наказ МОН від 09.09.2022 N~805,у peдaКLliї
наказу МОН від І0.09.2024 N~1277) (Доповідач - Руда т.В.).

з НСРШОГОIІІlТаllШI {(Про о//овлеlll/Я Л;fіl/істерство.1І оснітll і //аук// Украііш
ПОЛОJlсе/ll/Япро атестацію nедагогіЧl/lIХ npaцiНl///Kiв (//аказ МОН від 09.09.2022
М!805. у редакціі І/аказу МОН від 10.09.2024 JVi!/277))

СЛУХАЛИ:
Руду Т. В.. методиста колеJ\ЖУ, заступника ГОЛОВІ1атестаційної комісії, яка

повідомила, про оновлення Міністерством освіти і науки України Положення
про атестацію педагогічних нрацівників (наказ МОН від 09.09.2022 N~805, у
редакції наказу від 10.09.2024 N~1277).



Доповідач зазначила, що Положення розроблено з метою удосконалення й
осучаснення механізму оцінювання роботи педагогів та усунення законодавчих
колізій. Руда Т. В. зосередила увагу присутніх на ключових змінах, які
відрізняють процедуру проведення атестації педагогів у 2024-2025 навчальному
році від минулорічної:

МіжатсстацїЙний нсріод
Стl/СЛI/Й огляд З.llіll: визначено час, який не зараховується до

міжатестаційного періоду.
Нова редтщія:
Міжатестаційний період не може бути меншим ніж 3 роки, крім випадків

проведення позачсргової атсстації за ініціатнвою IIСЩlгогі'lllОГО працівника.
До міжатестаційного періоду ІІСзараховуюТl,СЯ:

. ..• СОЦІальНІВІДпустки;
• відпустки без збереження заробітної плати тривалістю понад 1 рік;
• час перебування на обліку в службі зайнятості;. . . .• ІНШІвипадки, коли переривається трудова дIялыfIть;;
• увільнення працівника від ВИКОІІШІНЯобов'язків;
• мобілізація;
• період, на який переноситься атестація.
ПіДВlIЩСllШI КІІ:шіфікації НСЩIГОl'і'ШНХпрацівників
Стl/СЛI/Й огляд З.І/іll: зазна'lеllO, що подальше здобуття вищої ОСВІТи

зараховується в загальний обсяг підвищення кваліфікацїі.
Нова редтщія:
Підвищення кваліфікації проводиться відповідно до законодавства та

є нсобхідною умовою атестації. Здобуття освіти в закладі вищої, фахової
передвищої освіти наступні 5 років зараХОВУСТhСIІяк підвищення кваліфікаllії
. .ВІДllОВІДНОдо законодавства.

Згідно :1 lIop.l1тnllBIllLIIlI дт.уме//lnаllll nедагога.1І гараllтується вілыllйй
вибір установ та організацій. ЩО здіЙСllюють підвllll/еllНЯ кваліфікації //ІО
перепідготовку педагогі'lIlIlХ працівllиків.

ПОЗІl'lсргова атсспщіll
СтиС)/lIlї огляд З.І/іll: конкретизовано вимоги до проведення позачергової

атестації педагогів та керівників закладів освіти.
Нова редакція:
Позачергова атестація може ПРОІЮДИТЬза ініllіативою:
1) педагогічного праllівника, якщо його освітній рівень, стаж роботи на

посадах педагогічних праllівників відповідає вимогам або за наявності однієї з
таких умов:



• визнання переможцем, лауреатом фінальних етапів всеукраїнських,
міжнародних, регіональних фахових конкурсів;

• наявності ОС13іПlьо-наукового І освіПIЬО-ТВОРЧОГО,наукового ступеня;
• успішного проходження сертифікації.
2) керівника закладу освіти, якшо за РСЗУЛl,татаМІІ аllалізу ВІІКОШIIllIЯ

псдагогом IlОсаДОВІІХобов'lІзків визначені підстави, які свідчать про ЗНІІЖСІІІІІІ
IІкості його педагогічної діяльності.

у разі виявлення за РСЗУЛl,татаМІІ illCТlIТYIIiilllOro аУДІІту низької якості
освітньої діяльності закладу освіти, відокремленого структурного підрозділу
проводиться IІОЗ:l'lсргова атсстаllія l~сріВIІІІЮl закладу освіТІІ.

ОсоБЛІІвості атсстаllїі ОКРСМІІХкатсгорій IІсдагогів
Стl/СЛI/Й огляд З.llі//: визначено підстави для зберігання раНІше

присвоєних кваліфікаційних категорій та педагогічних звань.
Нова редаКl(ія:

Раllішс ПР"СВОЄllі кваліфікаційна категорія, педагогічне звання
педагога зберігаlOТІ,Сl1 до проведення наступної атестації та у таких випадках:

• переведення (призначення) педагога на іншу посаду в тому самому чи в
іншому закладі освіти;

• переривання роботи педагога на педагогічній посаді (незалежно Від
тривалості перерви в роботі).

Атестація таких педагогів здійснюсГІ,СЯ ІІС11ізнішс ІІіж 'ІСРСЗ2 POКlI після
прийняття Їх на роботу.

ВІІМОГІІ до IIJJIIСВОЄІІІІІІкваліфіющН1l11lі1 категорН1 та пещн"огі'lIlIlХ
ЗВaJll,

Кваліфікаllійні категорії
СІllllСіllIй огюu) з.ні//: умови Д,1Я присвоення кваліфікаційних категорій

викладено у новій редакції, уточнено порядок ПРИСВОЄННЯкатегорії педагога під
час прийому на роботу. Також надано можливість присвоєння педагогічного
звання педагогам, посади яких не передбачають присвоєння кваліфікаllійних
категорій.

НО/ІІІ редаю(ія:

Кваліфікаllійні категорії присвоюються педагоГІЧНИМ праЦІВникам за
умови наявносТІ В них:

. .• ВідПОВІДНОГОступеня ОСВІТИ,що !Jlдтверджусгься документом !ІрО
освіту (дипломом);

• стажу роботи на посадах педагогічних працівників, який визначасгься
відповідно до даних його особової справи, трудової книжки або відомостей
ДержаВIЮI"Ореєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування
та інших документів.



При ЩШЙШlтті ІНІ роботу псдагогіЧНИ~1 працівникам (особам,
призначеним на посади педагогічних працівників) атест:щійllOlО
l~омісісlO присвоюється кваліфікаційна категорія «спеціаліст» без проведсння
будь-яких заходів, пов'язаних із вивченням й оцінюванням його діяльності та
професійних компетентностей.

Педагогічним працівникам, посади яких ІІС lІередб:I'JaIOТЬ присвоєння
кваліфікаційних категорій, за результатами атестації:

• встановлюється відповідність займаній посаді;
• установлюється (підтверджується) тарифний розряд;
• може бути ПРИСВОЄНОпедагогічне звання.
Педагогічні звання
Стислий огляд З.llі,,: конкретизовано вимоги до присвоєння

(підтвердження) псдагогічних звань.
Нова редаК/(ія:
у Положенні Вl1ЗнаЧСIЮ таю вимоги до ПРИСВОЄННЯ

(підтвердження) педагогічних звань:
• «Майстер виробничого навчання 1I категорії»;
• «Майстер виробничого навчання Ікатегорії»;
• «Старший викладач», «старший учитель», «старший вихователь»;
• «Викладач-методист», «учитель-методист», «вихователь-методист»,

«педагог-організатор-методист», «праКТН'IНИЙ психолог-методист», «керівник
гуртка-методист», «старший вожатий-методист»;

• «Старший вихователь»;
• «Виховатсль-меТОДfIСТ»;
• «Керівник гуртка-методист».
Кваліфікаційні категорії та педагогічні звання присвоюються за

результатами атестації як правило послідовно.
РіВІІі атсстаційНIІХ комісій
Стислий огЛIU) злі,,: уточнено вимоги щодо створення атестаційних

комісій залежно від кількості педагогів у закладі освіти та їхні повноваження.
Нова редакція:
Залежно від компетенції та повноважень освітньої установи Положенням

визначено такі рівні атестаційних комісій:
Атестаllійllа комісіи І ріВlll1 (створюється В закладах ОСВІТИ,

відокремлених структурних підрозділах, у яких працює 15 та біJII.lIIе
псдагогіЧlІІlХ IIpaItillIIllKiB) - атестує педагогічних працівників (Kpi~1
керівників) закладу освіти.

Крім того, Положення містип, такі норми:



• Заклади освіти приватної форми влаСНОСТІ можуть створювати
атестаційні комісії самостійно або спілы~о з іншими закладами освіти на
договірних засадах незалежно від кількості педагогі'IНИХ працівників, які в них
працюють.

• Атестація педпрацівників філій закладів загальної середньої освіти,
зокрема й завідувача та його заступника, здійснюється в закладі загальної
середньої освіти, який є юридичною особою, що створила філію.

Атестаційна комісія ІІ рівня (створюється в органах управління у сфері
освіти сільських, селищних, міських Рад, районних У містах Києві та Севастополі
державних адміністрацій, закладах професійної (професійно-технічної) освіти,
фахової передвищої та вищої освіти, які мають відокремлені структурні
підрозділи, інших закладах, установах та організаціях у сфері управління, або
підпорядкуванні яких є заклади освіти) - атестує керівників підпорядкованих
закладів освіти та педагогіЧШIХ працівників закладів освіти, у яких працює
менше ніж 15 педагогічних працівників, та РОЗl'лядає апеляції на рішення
атестаційних комісій 1 рівня.

Атсстаційна комісія ІІІ ріВlІІ1 (створюється в Міністерстві освіти і науки,
молоді та спорту Автономної Республіки Крим, органах управління у сфері
освіти обласних, Київської та Севастопольської міських державних
адміністрацій) - атестує керівників підпорядкованих закладів освіти та
педагогічних працівників закладів освіти, у яких працює менше ніж
15 педагогічних працівників та розглядає апеляції на рішення атестаційних
комісій І та 11 рівнів.

За результатами атестації педагогічного праl1івника, незалежно від обсягу
його педагогічного навантаження атестаційними комісіями (І рівня - не пізніше
ніж О 1 квітня, 11 та ІІІ рівня - не пізнішс ніж 25 квітня) приймається рішення
щодо:

• відповідності (невідповідності) педагогічного працівника займаній
посаДІ;

• присвоєння (підтвердження) педагогічному працівникові
кваліфікаційної категорії або про відмову в такому присвоєнні (підтвердженні);

• присвоєння псдагогічному працівникові псдагогічного звання або про
відмову в такому присвоєнні (підтверджснні).

Робота :псст:щійНІІХ комісій
Ст llСЛи;; огляд З.ні,,: конкретизовано період повноважень

атсстаційної комісії та порядок фікса1\ії думок окремих членів атестаційної
комісії.

Нова редак/(ія:



Повноваження атестаційної комісії IЮ'l'IШIЮТl,СSlз ДНЯ ВИДalНlЯнаказу
(рішення) про їі створення та діють до наступного навчального року (до ДНSI
ВНЩШІШнаюlЗУ про створення нової атестаційної комісії). У разі необхідності
внесення змін до складу атестаційної комісії у зв'язку з тривалою відсутністю їі
члена або виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів, видається
відповідний наказ.

Особи, які підписують протокол можуть у письмовій формі викласти
окрему думку щодо рішення атестаційної комісії, яка додається до протоколу.
Окрема думка інших членів атестаційної комісії може бути висловлена в усній
формі, з обов'язковим внесенням їі до протоколу.

ОсоБJIIlВості ПРОВСДСШШ'/СРГОВОЇатсстації
Стl/СЛI/ІЇ огляд З,lІіll: визначено термін наДalНlЯ списків працівників, ЯКІ

підлягають черговій атестанії.
Нова редшщія:
Керівник закладу освіти може надати атестаційній комісії уточнені списки

педагогі'lНИХ працівників, які підлягають атестації, до 20 грудня поточного
календарного року. У закладах освіти, у яких працює мсншс ніж 15
псдагогів, списки працівників, які підлягаюп, черговій атестації, готує керівник
закладу освіти та надає їх атестаційній комісії відповідного рівня до
01 ЖОВТlII/поточного року.

В"дашш наказу за РСЗУJII,тата~1ІІатсстації
Стl/СЛI/ІЇ огляд З.llі//: визначено, що витяг з наказу про результати

атестації є документом, який підтверджує присвоєння (підтвердження)
педагогічному працівнику відповідної кваліфікаційної категорії, педагогічного
звання.

Нова редшщія:
На підставі рішення атестаційної КОМІСІІ в строк, що не перевишує

7 робочих днів з дня його прийняття, керівник закладу освіти видає відповідний
наказ та впродовж 3 робочих днів із дати його видання ознайомлює з ним
педагогі'lНОГО працівника під підпис та подає його до бухгалтерії для
нарахування заробітної плати та проведення відповідного перерахунку. Оплата
праці з урахуванням результатів атестації проводиться з дати прийняття
атестаційною комісією рішення за результатами атестації.

В"П/Г з паказу видається педагогу при звільненні чи переведенні на
роботу в інший заклад освіти та є документом, який підтверджує присвоєння
(підтвердження) педагогічному працівнику відповідної кваліфікаційної
категорії, педагогічного звання.

ОСЮ1РЖСШШрішсш, атсст:щіііШIХ І,омісій



Стислий огляд зліll: визначено Ilеобов'язковість подачі копій документів,
які можна отримати шляхом електронної взаємодії з
інформаційно-комунікаційними системами та Ilублічними електронними
реєстрами органів державної влади.

Нова редаК/(ія:
У разі незгоди педагога з рішеннями атестаційних комісій І чи 1I

рівнів впродовж 7 робочих днів із дати отримання ним атестаційного листа він
має право оскаржити такі рішення шляхом подання апеляції (додаток 4 до
Положення) та копій:

• атестаційного листа, виданого атестаційною комісією, рішення якої
оскаржується;

• документів, що подавались до атеСТallійної комісії (у разІ ІХНЬОГО

подання). Якщо такі документи є у розпорядженні суб'єкта створення
атестаційної комісії, до якої подається апеляція, або можуть бути отримані
шляхом елеhїРОllllOЇ іllформаціііllОЇ взаємодії з інформаційно-
комунікаційними системами та публічними елеh'ТРОННИМИреєстрами органів
державної влади, педагогічний працівник ЇХ ІІС lІодає, а цей факт має
бути зазначеним в апеляційній заяві з посиланням на відповідний ресурс.

ВИСТУПИЛИ:
Турлюк С. В. підкреслила, шо організація атестаційної кампанії вимагає

оперативного реагування на зміни до нормативних документів, шо регулюють
цей процес. Доповідач наголосила на важливості опрацювання працівниками
коледжу, що атестуються у 2024-2025 н. р. оновленого Положення про атестацію
педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН від 09.09.2022 р. N~ 805,
У редакції наказу МОН від І0.09.2024 N~1277.

ВИРІШИЛИ:
1.1. 3міст Положення про атестацію педагогічних працівників,

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 року
N~805, у редакції наказу МОН від І0.09.2024 N~1277, прийняти до відома та
виконання.

«3а» - 9, «проти» - О, «утримались» - О.

Голова атестаційної комісії ~< <. < < k~:ВОЙЦЕХIВСЬКИЙ

Секретар атестаційної комісії ~
Юліана БЕЛІНСЬКА
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